
 

  حسابان

 ـ با توجه به توضيحات مسئله، بايستي اشتراك دو بازه، يك عدد حقيقي باشد. پس:» 2«گزينه  -1
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  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ اتحادها)

  ـ » 4«گزينه  - 4

a a a a a a a a a a a a a                      2 2
1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 3 ο   

a
a(a )

a


     

ــول  ــل قب  غيرقاب
3

ــول3 ــل قب  قاب
ο

ο   

a
a | [ ] [ ] | | [ ] [ ] |

a
       

3
3 1 1

3
ο   

  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ معادلات راديكالي)

 ـ » 3«گزينه  - 5
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  ـ » 3«گزينه  - 6
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي مجموع و تفاضل زوايا) 



 هم علامت باشند پس:  mو  m1ـ با توجه به مدل شكل بايستي» 3«گزينه  - 7
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ دروس اول و دوم ـ تابع نمايي و لگاريتمي)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل ششم ـ درس سوم ـ پيوستگي)
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 هاي مشتق) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ دروس اول و دوم ـ تعريف مشتق و فرمول
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